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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

1 MARS 1999

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 1 mars 1999 en réunion publique de
commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Claude Eerdekens au ministre de la Justice sur «la
composition de l'Exécutif des Musulmans de Belgique, or-
gane chef de culte» (n? 2235)

- M. Francis Van den Eynde au ministre de la Justice sur
«la composition du Conseil des musulmans» (n? 2258)

- M. Jacques Simonet au ministre de la Justice sur «l'or-
gane chef de culte des musulmans de Belgique» (n? 2273)

1. Motion de recommandation (14.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Claude
Eerdekens, Francis Van den Eynde et Jacques Simonet

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement de prendre ses dispositions de
manière à ne pas valider les candidatures de membres élus
ou cooptés intégristes ou menaçant la sécurité intérieure lors
de la composition de l'Exécutif des Musulmans de Belgi-
que.

R.DEMOTlE
D.REYNDERS

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

1 MAART 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 1 maart 1999 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Claude Eerdekens tot de minister van Justitie
over «de samenstelling van het Belgisch islamitisch Orgaan,
hoofd van de eredienst» (nr. 2235)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Jus-
titie over «de samenstelling van de Moslimraad» (nr. 2258)

- de heer Jacques Simonet tot de minister van Justitie
over «het orgaan, hoofd van de islamitische eredienst» (nr.
2273)

1. Motie van aanbeveling (14.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Claude Eerdekens,
Francis Van den Eynde en Jacques Simonet

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering de nodige maatregelen te nemen om,
bij de samenstelling van de Executieve van de Moslims van
België, de kandidatuur van fundamentalistische verkozen of
gecoöpteerde leden of die een bedreiging vormen voor de
binnenlandse veiligheid, niet te bekrachtigen.

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (14.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Claude
Eerdekens, Francis Van den Eynde et Jacques Simonet

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement d'annuler les élections du Con-
seil des musulmans.
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2. Motie van aanbeveling (14.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Claude Eerdekens,
Francis Van den Eynde en Jacques Simonet

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt de regering de verkiezing van de Moslirnraad als
nietig te beschouwen.

F. VAN DEN EYNDE
B. LAEREMANS
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